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财税法规专题�·�形成性考核作业三（20分，多次答题机会，取最⾼分）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

公共⼯程投资

国防军费开⽀

事业费⽀出

失业救济

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

税收

国有企业上缴的利润

发⾏公债

教育附加费

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

税收收⼊

税收⽀出

财政收⼊

财政收⽀

正确答案：D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

债务利息⽀出

社会保障⽀出

捐赠⽀出

国防⽀出

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

经济发展⽔平

技术⽔平

价格⽔平

分配制度和政策

在以下财政⽀出项⽬中，⽤于转移性财政⽀出项⽬的是（    ）。1.

有偿性的财政收⼊形式是（    ）。2.

( � �)是财政分配活动的中⼼环节。3.

下列⽀出中，属于转移⽀出的有（�����）4.

影响财政收⼊规模变动的因素有(�)5.
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正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

转移性⽀出可采取实物⽀付⽅式和货币⽀付⽅式（�）6.

改⾰开放以来,我国财政⽀出占GDP的⽐重不断下降,说明:随着经济发展,财政⽀出规模呈下降趋势是⼀个基本规律。?7.

在财政⽀出中，购买性⽀出的⽐重越⼤，政府对⽣产和就业的影响则越⼩。8.

公共物品只能由政府⽆偿地向社会提供。9.

收费具有有偿性和灵活性的特征，是国家财政收⼊的主要来源。10.


